

Leányfalui, szentendrei segítőket várnak Visegrádtól a Margitszigetig

Vasárnap Visegrádon rajtol és Budapesten, a Margitszigeten ér célba az I. GARRONE-Duna maratoni futóverseny mezőnye, amely egyben a táv országos bajnoksága is. A Budapesti Atlétikai Szövetség visszalépése után, a Pest megyei központon működő Magyar Marathon Klub a viadal főszervezője, és a főszponzor a GARRONE, amely anyagi támogatásával az utolsó pillanatban mentette meg a versenyt.

A maratoni viadalon az igazolt versenyzőkön kívül amatőrök is elindulhatnak, bárki rajt-hoz állhat, aki képesnek tartja magát a 42 195 méter teljesítésére. Az előzetes nevezések szerint indul a férfimezőny bajnoki címvédője, Holba Zoltán, de rajt-hoz áll az év elején alakult Sporthősök Klubjának több tagja is.

A rajt 10 órakor Visegrádon, a Salamon-toronynál lesz, de az előzőleg nevezettek a szentendrei HÉV-végállomásonál 7-től 8.30 óráig vehetik át rajtszámukat, a befizetési nyugta

felmutatásával, és innen 8 és 9 óra között autóbusszokkal szállítják őket a szervezők a visegrádi rajt-hoz. Nevezést a verseny napján már nem fogadnak el, jelentkezni október 1-jén, 14 és 19 óra között a margitszigeti atlétikai centrumban lehet, vagy október 2-án 10 és 19 óra között személyesen. Egyébként itt, a Margitszigeten lesz majd a cél is, ahová várhatóan 12.15 óra után érkeznek folyamatosan az atléták. Az érdeklődőket itt különböző kiegészítő programokkal szórakoztatják, márkás sportfelszerelések vására is lesz.

Frissítő állomásokat 5 kilométerenként állítanak fel az útvonalon, és a szervezők leányfalui, szentendrei általános iskolák tanulóinak jelentkezését várják, egyrészt szurkolni, másrészt a frissítő állomásokon segídekni. Az utolsó futót autóbusszal és mentőautó követi majd, a versenyt feladók erre a buszra szállhatnak fel. A rajttól a futók felszereléseit is visszaszállítják a célba a szervezők.

A Nemzeti Sportlapnál a pályázatuk Budakeszi diákcentrummá válhat

Budakeszi eddig is Pest megye egyik sportközpontja volt, de most a település lakói és önkormányzata minden várakozást felülmúló, grandiózus terveket dőlgetnek. A jövő hónapban tárgyalja a Nemzeti Sportlap azt a pályázatukat, amelynek segítségével öt éven belül nemzetközi szinten is irigylésre méltó sportcentrumot építenek a jelenleg használt pályák területén.

A tervekben szereplő szabadidőközpont nemzetközi méretű futballpályája már elkészült, zölde a fű, köré építenék azt a műanyag borítású atlétikai futópályát, amelynek nem lenne párja a megyében. A borítás kivitelezéséhez kellene éppen az a pénz, amelyet a Nemzeti Sportlapnál megpályáztak, s ezt egészítené ki Budakeszi önkormányzata. A helyiek azzal a világhírű Balsam céggel tárgyalnak, amely a Budapest Sportcsarnok minden igényt kielégítő borítását készítette a fedettpályás atlétikai világbajnokságra.

Az akár nemzetközi versenyek megtartására is alkalmas atlétikai pálya mellett tenisz-, kézilabda- és kosárpálya építését is tervezik, valamint egy kocogó útra létrehozását a kerítés mentén. A labdarúgók földes edzőpályája már rendelkezésre áll, s a jelenlegi öltözőépület is bővítésre szorul.

Amikor mindez elkészül, természetesen Budakeszi iskoláinak testnevelési óráit is itt tarthatjuk majd — mondta Németh Jánosné, a Knáb János utcai testnevelés tagozatos általános iskola testnevelő tanára. — Valóságos diákközpontot lehetne itt létrehozni, a diákolimpiai atlétikai döntők állandó otthónak megvalósítani.

A budakesziek „ősregi” résztvevői a Challenge Day küzdelmeinek és rendre kategóriájuk élbolyában végeztek. Emellett minden hónapban sportszombatot tartanak az amatőrök, a lakosság számára, így legutóbb a labdarúgó Keszti Kupán 16 alkalmi társulás, frissen szerveződött futballcsapat vett részt a küzdelmekben. Novemberben az asztalitenisz Poén Kupára várják a település lakóit. A legutóbbi budakeszi megmozdulás egyébként az a Marabu Maraton volt, amely a Bécs-Budapest Szupermaraton futóverseny hivatalos előversenyeként szerepelt a naptárban. A 180 egyéni induló és a 39 csapat persze nem állhatott volna rajt-hoz, ha nem segítene a szponzorok, a helyi vállalkozók mellett a Würth Szerelestechnikai Kft., a Tetrapack, a Glóbus, a Schöller, az Intermedia, a Koma Kft., a Toyota-Mikrosport, a FILA Ker. Kft., a Paletta Press nyomda, valamint a Lederle amerikai—magyar kft., amely az összes veterán kategória-győztesnek és keresszékesnek fél évre szóló vitamincsomagot ajándékozott, és az a Jet Stream, amely sátra-repülést ajánlott fel a győztes gyerekváltónak. Legközelebb október 7-én, a körzeti mezei futóversenyen látja vendégül a környék iskolásait Budakeszi, a Szilfatisztáson versengenek majd az általános iskolák 3-8. osztályosai. Azután pedig a Bécs-Budapest Szupermaraton utolsó napja rajtol majd inneni, amelynek mezőnyéhez, az úgynevezett Szimpátia-futás keretében, bárki csatlakozhat.

N. A.

Van Basten várólistán

Marco van Basten, az olasz AC Milan holland légiós csatára egyelőre „várólistán” szerepel. A „tulipános” futballista 1992 végén, majd idén júniusban is a belga Marc Martens professzor szikéje alá került.

Van Basten újra meglátogatta az orvost, aki speciális erősítő gyakorlatort írt elő számára. A változtatott tréningmunka eredményességéről három hét múlva kell ismét számot adnia a futballistának.

Olyan hírek is elterjedtek, melyek szerint a kiváló támadó soha nem jön már teljesen rendbe. Ezt a pletykát Martens nem cáfolta, de nem is erősítette meg. Amit viszont kiemelt: várhatóan csak az év vége felé léphet újra gyepre Van Basten.

Fókuszban a foci és a kézilabda

Battai megállapodás

Százhalombatta sportjának fejlesztése érdekében együttműködési megállapodás jött létre a város önkormányzata és a Pest Megyei Testnevelési és Sporthivatal között. Mint Szemes Árpád, a sporthivatal igazgatója elmondta, az elmúlt három évben elsődleges feladatuknak tekintették az elsősorban a nagy települések önkormányzataival való rendszeres és kölcsönös információcserét.

A sporthivatal igazgatója szerint az egyik legfontosabb kérdés a települések és a megye kapcsolata, ennek keretén belül a meglévő sportfeladatok koordinálása, nagy hangsúlyt fektetve a diáksportra. Pest megye tizennyolc körzetéből az idén a százhalombattaiak voltak a legaktívabbak, s az együttműködési tervezet kidolgozásával hathatós segítséget nyújtottak a sporthivatalnak.

Az önkormányzat ifjúsági és sportbizottságának elnöke, Fa-

zekas Csaba többek közt a versenyszervezés és -rendezés terén vár további fejlődést. Ennek része lesz 1994-ben a sporthivattal, valamint a megye labdarúgó- és kézilabda-szövetségeivel közösen rendezendő két nemzetközi ifjúsági torna: a Duna Kupa foci és a Pest Megyei Nyár kézilabda-viadal.

Fontos pontja az együttműködésnek a sportfinanszírozás. Ebből kiemelt érdemel az a tény, hogy a sporthivatal és a megyei Diáksport Szövetség vállalja a megyei, területi diáksport-versenyrendszer működtetését és finanszírozását. Ehhez kapcsolódik a verseny- és szabadidősportok további támogatása, előtérbe helyezve az utánpótlás-nevelést. Mindezekhez olyan kitűnő létesítmények állnak rendelkezésre, mint a Városi Szabadidőközpont, vagy például a százhalombattai uszoda.

(oláh)

Visszatér a „főpingvin”?

A legnagyobb profi hokisok közé tartozó Mario Lemieux megkezdte felkészülését az NHL, az észak-amerikai profi liga új idényére. A kétszeres bajnok Pittsburgh Penguins csapatkapitánya ezen a héten öltött először mezt és korcsolyát azóta, hogy nyírórákkal, gerincbántalmakkal, sérvvel nehezített életútjának sokadik operációján esett túl az idén júliusban. Első edzését követően persze még semmi biztos nem mondható, ám az akaraterejéről is híres klasszis esetében valószínűsíthető, hogy már októberben bajnoki mérkőzés is kifut a jégre a „Pingvinek” színeiben.

MAGYAR ÁLLAMKÖTVÉNY



Sohasem volt tervezhetőbb

A Magyar Államkötvény ideális befektetés. A legkedvezőbb befektetési forma mindazoknak,
- akik megtakarításaik értékét utánjárás nélkül akarják növelni;
- akik rendszeres éves jövedelmet akarnak általa elérni;
- akik tőkét gyűjtenek, például gyermekeik taníttatásához, ingatlan vásárláshoz vagy vállalkozás beindításához.

Állami garancia

A kamatok kifizetéséért és a törlesztésért az állam teljeskörű garanciát vállal. Ha tehát nemcsak megfelelő kamatot vár, de a pénzt teljes biztonságban szeretné tudni, akkor az Ön befektetése a Magyar Államkötvény.

Az államkötvények kamatozása

Minden befektető megtalálhatja a számára legmegfelelőbb kamatozású államkötvényt. Egyes kibocsátásoknál mozgó kamatozású, ami azért kedvező,

mert bármi történik a gazdaságban, a befektetőt nem érheti meglepetés, kötvényének kamata értékálló. Az államkötvények többsége fix kamatozású, ami azért előnyös, mert kiszámítható a befektetés jövedelme. Csökkenő kamatlábak mellett ez nyújtja a legelőnyösebb feltételeket a befektetőnek. Előre tervezhetünk, tudjuk, hogy mekkora haszonra tehetünk szert, ha államkötvényt vásárolunk.

Az államkötvény szabadon adható-vehető

A Magyar Államkötvény a fu-

tamidő alatt is adható-vehető. Természetesen az államkötvények hozama akkor a legkedvezőbb, ha a futamidő lejártáig benntartjuk pénzünket.

Az államkötvény biztonságos

Az államkötvényt nem kell hazavinni. Ingyenes értékpapírszámlán tarthatjuk anélkül, hogy elvesztés, lopás vagy megsemmisülés veszélye fenyegetne.

Hol kapható?

Államkötvényeket elsősorban a Magyar Nemzeti Bank Főpénztárában és megyei igazgatóságain vásárolhatunk, ahol készséggel válaszolnak valamenynyire, a befektetéssel kapcsolatos kérdésre. Szívesen adnak tanácsot, hogy megtalálhassa az Ön számára legkedvezőbb, legjövődélmezőbb befektetést.

Körzeti foci

Körzeti labdarúgó-bajnokság. Zárójelben az ifjúsági eredményeket közöljük.

RÁCKEVE

Kiskunlacházi junior—Dunaharaszti II. 5-2, Taksony II.—Majosháza 1-1, Áporka—Szigetbecse 4-2, SZTK II.—Pereg 3-1, Szigetcsép—Kiskunlacházi Medosz 0-3, Szigethalom—Makád 2-5 (10-1). A felnőtteknél a K. Medosz 100 százalékos teljesítménnyel, 12 ponttal vezet, 2. Makád 8, 3. Szigethalom 8. Ifjúsági élmény: 1. Pereg 4, 2. Szigetbecse 2, 3. Szigetújfalú 2.

Serdülők: Ráckeve—Dunavarsány 1-0, Szigethalom—Dél-egyháza 10-1, Dömsöd—Halásztelek 1-0, SZTK—Pereg 14-0, Áporka—Tököl 1-2, K. Medosz—Dunaharaszti 1-1, Taksony—Majosháza 3-2. Az élmény: 1. Dömsöd 9, 2. Halásztelek 8, 3. SZTK 8.

VÁC

5. forduló I/A osztály: Vácharatyán—Acsa 7-0 (2-1), Letkés—Kosd 8-0 (4-0), Dunakeszi SE—Vácduka 5-1 (5-0), Órbottyán—Vámosmikola 1-1 (1-0), Perőcsény—Quattro FC Szob 1-8 (0-6), Márianosztra—Verőce 2-1 (10-2). Továbbra is gyengélkedik a megyei II. osztályból kiesett Verőce.

I/B osztály: Meglepetés a Csomád, valamint a Galgamácsa győzelme: Csomád—Váci Reménység 4-1 (4-6), Csóvár—Szódi SC 1-1 (0-0), Wilker FC—Liget SE—Püspökhatvan 3-0 (0-2), Penc—Galgagyörk 0-0 (4-0), Szőlőliget—Kisnémedi SE 2-1, Berencebaráti—Galgamácsa 2-3, Kismaros—Vácrátót 2-1 (1-3).

Pályában az Elektromos és a Vasas-Dreher Kézilabda gólpárádé előtt



Ketten az Elektromos nyerőemberei közül: Németh Zoltán (balról) és a Kovács „Misi”

A szerző felvétele

Kézilabda kupacsapatunk sokkal több örömet ígérnek — ezen a hétvégén is! — mint tették azt a labdarúgók szerdán. A hétvégi visszavágók során már a legjobb 16 közé jutás a tét, s nagyon úgy néz ki, hogy az erőnyerő Győri Gardenia ETO KC (férfiak), a Spectrum-FTC és a Szegeci ESK (nők) mellett a további öt, versenyben lévő magyar klub közül 3-4 simán továbbjuthat a nyolcaddöntőbe.

Pontosan szólván már csak négy csapatról van szó, hiszen a Fotex-Veszprém SE már korábban leiskolázta a két veszprémi meccsen a ciprusi bajnokot. A „maradék” négy csapat közül az Elektromos várhatja a legnagyobbban a portugál Belemnus gárdáját (szombat, 17. Népfürdő u.), hiszen a Tromos Lisszabonban 29-18-as elsőprő fölünyes győzelmet aratott.

Ugyanebben a cipőben jár a Vasas-Dreher női bajnoksapata is, amely egy hete 33-15-re verte a svájci HC Brihl lányait, így a piros-kék autóbusszkirándulása arra is jó lesz, hogy a társaság kipihenje a szerdai, hazai pályán a DVSC-től elszenvedett vereség okozta sokkot. A debreceni hölgyek viszont dupláznak: szombaton és vasárnap is otthonukban lépnek fel a litván Vitis Kaunas ellenében. Remélhetőleg a Loki lányai sikerrel veszik a bizonyítást kimeneltel két meccset.

Az egyetlen, minimális eséllyel harcba induló magyar kupacsapat a Pick-Szeged, amely az ukrán Boveritől éppen egy tucat góllal kapott ki. Félő, hogy ezt a hátrányt a mégoly fanatikus szegeci szurkolók segítségével sem lehet majd behozni...

J. K.